

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 18 травня 2022 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

18 травня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про доцільність позбавлення батьківських прав - 1;
про надання дозволів - 1.

18 травня начальник управління культури і туризму Анна Назарець провела нараду з керівниками закладів культури міста.

Розглянуті питання: про організацію освітнього процесу в мистецьких школах в період воєнного стану; про організацію проведення культурно-просвітницьких та національно-патріотичних заходів (мистецькі та благодійні заходи, творчі та тематичні зустрічі тощо), спрямованих на підтримку морально-психологічного стану населення, підвищення рівня національної та культурної свідомості; про організацію проведення майстер-класів у туристично-інформаційному центрі для внутрішньо переміщених осіб; про проведення підготовки до опалювального сезону 2022/2023 року; про надання пропозицій керівників підвідомчих закладів культури до проведення Дня Європи; про надання заходів до тижневих планів управління культури і туризму та вчасне інформування щодо їх проведення; про надання звіту про роботу закладів культури міста під час воєнного стану.

За результатами наради надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного характеру Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

18 травня у Центральній бібліотеці імені Володимира Панченка міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького було проведено народознавчу арт мозаїку «Таємниці вишитих візерунків».

Багато цікавого дізналися присутні про український рушник, на якому вишита доля нашого народу. Рушники служили на лише прикрасою для житла – вони були оберегами.

Також присутні переглянули презентацію про історію створення української вишиванки, про її символіку, оздоблення, про магічну силу. Своїми особливими візерунками та поєднанням кольорів на вишиванках може похвалитися не лише кожен регіон України, а й навіть окремі села. Користувачі взяли активну участь у вікторині «Українська вишиванка». Бібліотекарі провели огляд літератури з книжкової виставки «Вишиванка - символ української душі».

17-18 травня відбувся профорієнтаційний захід «Якісна профільна освіта кожній дитині» в рамках проекту «Обери майбутню професію» із здобувачами закладів освіти 9-х класів.

Презентували свої досягнення: Регіональний центр професійної освіти ім. О.С.Єгорова, державний заклад професійної (професійно-технічної) освіти «Кропивницький професійний ліцей сфери послуг і торгівлі», Кропивницьке вище професійне училище, Центральноукраїнське вище професійне училище ім. Миколи Федоровського та професійний будівельний ліцей; заклади фахової передвищої освіти, а саме: Кропивницький будівельний коледж, Кіровоградський медичний фаховий коледж ім. Є.Й.Мухіна, Кропивницький фаховий коледж харчування та торгівлі, Кропивницький інженерний фаховий коледж Центральноукраїнського технічного національного університету.

18 травня Ірина Сидоренко, головний спеціаліст відділу юридичного та фінансового забезпечення управління освіти міської ради, провела онлайн нараду-семінар для сестер медичних, комірників закладів освіти міста. Розглянуті питання про організацію харчування в умовах воєнного стану у літній період.

Питання соціально-економічного стану

Житлово-комунальна сфера

18 травня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради разом з фахівцями міської дружини проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Великої Перспективної, Холодноярської, Верхньої П'ятихатської, Гмирьова, Тепличної, Енергетиків, Поповича, Садової, Вокзальної, Куроп'ятникова, Ливарної, Набережної, Євгена Тельнова, Андріївської та провулку Василівського.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 3 протоколи про адміністративні правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, та видано 35 попереджень щодо усунення недоліків санітарного стану.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА